Beatrice Merz



Pays: Italie
Langue: Italien

Sexe: Féminin

Note: Directrice, Castello di Rivoli-Museo d'arte contemporanea, Rivoli, Italie (2010-2015).

- Cofondatrice, Fondazione Merz, Turin, Italie (en 2005)

ISNI: ISNI 0000 0000 8117 4328 (Informations sur l'ISNI)

Beatrice Merz: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Marzia Migliora (2017) Intenzione manifesta (2014)

Œuvres textuelles (2)

Œuvres mixtes (2)

"Je veux faire un livre tout de suite" (1989) de Mario Merz

avec Beatrice Merz comme Éditeur scientifique

"Voglio fare subito un libro"
(1985)
de Mario Merz
avec Beatrice Merz comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Beatrice Merz" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)		
Mario Merz (1925-2003)	Marianna Vecellio	1 0
Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (1)	
Alain Cueff	DQ	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)		
voir aussi (+ ressources dans data.biii.ii)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		